
Вже другий рік поспіль упроваджуються в освітній процес
університету інноваційні курси, розроблені в рамках проєкту

програми Європейського Союзу Erasmus+ напряму KA2.
№586098-EPP-1-2017-1-UA-EPPKA2-CBHE-JP «Модернізація
педагогічної вищої освіти з використанням інноваційних

інструментів викладання – MoPED». 
 

Упровадження інноваційних курсів, розроблених в рамках проєкту
програми Європейського Союзу Erasmus+ напряму KA2. №586098-EPP-1-

2017-1-UA-EPPKA2-CBHE-JP «Модернізація педагогічної вищої освіти з
використанням інноваційних інструментів викладання – MoPED»

За цей час навчальні дисципліни освітніх рівнів «бакалавр» («Цифрові
інструменти в освітній діяльності вчителя», «Інноваційні технології та

інструменти в освітньому процесі») та «магістр» («Цифрові інструменти в
освітній діяльності викладача», «Інноваційні технології та інструменти в
організації та моніторингу якості дистанційної освіти») вже пройшли
успішну апробацію. Усі курси розроблені з використанням досвіду,

переданому європейськими партнерами проєкту (University of Deusto, AGH
University of Science and Technology, University of Cyprus) українським
університетам – учасникам проєкту, серед яких й наш університет.
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«Цифрові інструменти в освітній діяльності вчителя»
Навчальний курс призначений для розвитку

цифрової компетентності та цифрової грамотності
майбутніх учителів початкової школи. Навчання за

курсом передбачає оволодіння майбутніми
вчителями комплексом цифрових технологій та

цифрових інструментів для організації освітнього
процесу на засадах сучасних освітніх реформ. У
процесі навчання студенти опановують хмарні,

мобільні технології, технології змішаного,
мережевого навчання. Навчання за освітнім курсом
передбачає набуття студентами практичних навичок
щодо використання інструментів Google в освітній

діяльності.

«Інноваційні технології та інструменти в
освітньому процесі»

У рамках навчальної програми студенти
ознайомляться з існуючими інноваційними

технологіями, інструментами та
ресурсами, використання яких у

початковій школі сприятиме кращому
засвоєнню вивченого матеріалу та

набутих навичок та вмінь учнів. Акцент у
розробці курсу лежить на практичній

складовій навчального процесу, завдяки
чому студенти зможуть відпрацьовувати
запропоновані технології та інструменти

на практиці, у процесі виконання
завдань різного типу. 

«Цифрові інструменти в освітній діяльності викладача»
Мета викладання дисципліни полягає у формуванні

у студентів цілісного уявлення про роль і місце
сучасних цифрових технологій в науковій та науково-

педагогічній діяльності викладача. Ознайомлення
майбутніх викладачів із сучасними інформаційно

комунікаційними технологіями як складовим
елементом освітнього процесу та їх практичним

застосуванням у реалізації STEAM-освіти та новітніх
підходів навчання. Розвиток комунікативних навичок,

покликаних збільшити професійну ефективність
майбутнього викладача в умовах відкритості

освітнього процесу.

Мета курсів
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«Інноваційні технології та інструменти в організації
та моніторингу якості дистанційної освіти»

В межах навчальної дисципліни студенти
ознайомляться з теорією та практикою
використання технологій дистанційного

навчання в системі неперервної
педагогічної освіти, вітчизняним та
зарубіжним досвідом організації

дистанційного навчання у закладах вищої
освіти, педагогічними умовами та моделями

реалізації дистанційного навчання.


